

# Fitch sube las calificaciones de Banco Río de la Plata

July 22, 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, Julio 22, 2005: Fitch Argentina subió las siguientes calificaciones correspondientes a Banco Río de la Plata S.A. • Endeudamiento de Corto Plazo: Categoría A1(arg) • Programa de Obligaciones Negociables por USD 1000 mln, Obligaciones Negociables por USD 250 mln y Programa de Obligaciones Negociables de corto plazo por USD 500 mln: Categoría A+(arg) • Tramos subordinados dentro de los Programas: Categoría A(arg) La mejora de la calificación refleja la evolución favorable del entorno operativo, la importante franquicia de la Entidad y el cambio significativo en la estructura del balance que está implementando que comprende la reducción de la exposición al sector público, el crecimiento de las financiaciones al sector privado, la precancelación de pasivos y la capitalización efectuada por el accionista mayoritario. Además, se ha tenido en cuenta la satisfactoria calidad de sus activos y la adecuada posición de liquidez. Si bien las calificaciones nacionales aún reflejan la persistencia de cierta vulnerabilidad en el sistema financiero, se observa una importante mejora en los indicadores macroeconómicos que han permitido una evolución favorable del entorno operativo, con un crecimiento sostenido de los depósitos y la reactivación del crédito. En el primer trimestre del ejercicio el Banco sufrió una pérdida acumulada de \$306.9 millones, cuya causa principal se encuentra en el proceso de reestructuración de balance emprendido por la Entidad, a raíz del cual, Río procedió a precancelar el redescuento con el BCRA por \$1.340 millones y pasivos externos por USD 458 millones. Parte de los fondos necesarios para esas cancelaciones fueron producto de la realización de títulos públicos a precios de mercado, que produjeron una pérdida de \$200.9 millones. A pesar del resultado final, la evolución de los ingresos operativos del Banco ha sido muy positiva, duplicando los ingresos por intereses respecto del ejercicio anterior, y con un incremento del 25% en los ingresos netos por comisiones, que cubren a marzo el 75% de los costos de estructura. Dentro del Activo, la Entidad registra al 31.03.05, Títulos Públicos del gobierno por \$2,409.8 millones, también contabiliza \$1,693.6 millones por la compensación pendiente de recepción. Adicionalmente mantiene préstamos al sector público nacional y/o provincial de \$1,899.6 millones, por lo que el 47.9% de sus activos corresponden a su exposición al sector público, y el valor real de los mismos es incierto a la fecha del presente informe. La calidad de la cartera es satisfactoria. Al 31.03.05 el 3.6% de sus préstamos estaba clasificado como cartera irregular con una cobertura de provisiones de 107.1%. Considerando exclusivamente la cartera privada, la irregularidad aumenta al 5.3%. Los depósitos que constituyen la principal fuente de fondeo muestran una tendencia estable a lo largo del año, y los indicadores de liquidez son satisfactorios, cubriendo los activos líquidos el 41.6% de los mismos. El Banco ha reestructurado sus pasivos externos y su deuda con el grupo BSCH. Si bien esta reestructuración respetó la moneda de origen, el Banco tiene una posición activa en moneda extranjera (principalmente por su tenencia de BODEN, cuyo flujo de fondos se aplica al pago de sus pasivos), por lo que el riesgo de devaluación es acotado. Sus indicadores de capitalización han mejorado debido a que el accionista efectuó un nuevo aporte en febrero'05 (\$397 millones). La Entidad cumple holgadamente con los requerimientos técnicos de capital, situación que le permitiría un razonable crecimiento sin recurrir a inyecciones adicionales. Al 31.03.05 los Activos de Banco Río ascendían a \$12.540 millones, con un Patrimonio Neto de \$914 millones. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo o Ma. Fernanda López +5411 5235 8100, Buenos Aires.